2018市食品安全宣传周启动

沪食品安全抽检信息查询平台上线

本报讯 现在,上海市民如欲 获取本市食品安全抽检信息,只需 通过"上海食药监"微信公众号、 市食药监局官方网站、市食品安全 网等,即可方便快捷地查询到相关 信息了,这一平台已于昨日在 2018 年上海市食品安全宣传周启动仪式 上正式上线。

以"上海食药监"微信号入口 为例。市民可在"公众服务"菜单 中,看见"食品抽检信息查询"一 栏。点击进入后,就能按"企业名 称""产品名称""产品类别"三 类,分别进行信息查询。

如在"产品名称"中输入"五 香豆",就可看到一系列与五香豆 产品相关的食品抽检信息查询结 果;如按"产品类别"查询,市民 可选择包括粮食加工品、调味品、 肉制品、乳制品等等在内的各食品

启动仪式上,本市新一届由市

人大代表、市政协委员组成的食品 安全社会监督员代表,接受了上海 食安委颁发的聘书。

来自沪、苏、浙、皖三省一市 的食安办还签订了《长三角地区食 品安全信息追溯体系建设战略合作 协议》,有关企业签订了《长三角 地区共建蔬菜主供应基地追溯系统 及产销对接合作协议》。

据了解,本次食品安全宣传周 活动时间为7月19日至7月31 日。宣传周期间,上海市农委、教委、 公安局、工商局、食药监局等 14 个 部门以及全市 16 个区,都将结合实 际安排各式各样的主题日活动,进 行食品安全公益宣传和科普。

部门主管"划地为王"索贿

上任仅两年敛财数十万

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 "想要维持代理权、 开发新客户就得付出一笔不小的代 价",松江区某材料公司部门主管 凭借着自己手中的一点小权力就 "划地为王"立下了此"规矩"。他利 用职务之便,以取消代理权、抬高货 价等方式向多家代理商索贿,直至 一封匿名举报信寄达所属公司,其 丑行才被公之于众。近日,松江区人 民检察院依法将其批准逮捕。

今年5月,材料公司员工代表 向公安报警称部门主管张某利用职 务便利,向代理商索贿数万元,同 时出具了一封匿名举报信。信里反 映:"张某频频伸手要钱,令经销 商苦不堪言,甚至无法生存……"

2016年张某出任材料公司部 门主管,刚上任没多久,他就"烧 起了三把火",主动联系老经销商 杨某想要谈谈合作事宜。张某"直 言不讳"在电话里提出要平分杨某 的利润,并"提醒"若不答应他的 要求,就会采取一些措施。

杨某知道部门主管掌握进货 价、客户分配等权力,不敢怠慢, 只能同意利润对半分成。但即使远 在外地的杨某"乖乖听话"上缴了 6次利润,张某还是采取了措施, 擅自将杨某自己挖掘的多个客户调 配给了其他经销商。

此外, 面对本地的经销商, 张 某则亲自前去"洽谈",依然以手 中的职权相威胁迫使经销商妥协。 "张某一来便是要钱",这已经是经 销商眼中的"铁律",有的经销商 敢怒不敢言, 拱手将一半利润交于 张某,有的经销商则拒绝向其"进 贡"。对于不听话的经销商,张某 公报私仇, 直接将进货价格上调, 挤压其生存空间。

除了上述被索取钱款的几家经 销商外, 为了获得较低的进货价格 以及保留自行开发客户的权力,也 存在主动向张某"投诚"的经销 商。在北京就有一家经销商主动提 出与张某平分公司利润, 在张某未 参与实际经营的情况下,该经销商 通过转账方式先后给予他数十万元

经查,张某利用职权以取消代 理权、抬高货价等方式威胁经销商 索取钱款, 另非法收受经销商钱款 数十万元,其行为已涉嫌非国家工 作人员受贿罪。

男童腿被卡 民警携手救



本报讯 日 前,刘女士带着 自己 3 周岁的宝 宝到苏州站乘高 铁, 计划到上海 迪士尼游玩。未 曾想宝宝顽皮,

□记者 陈颖婷

通讯员 肖程

在椅子上蹦跳 时,不小心将腿 卡在了椅子的缝 隙间,幸得上海 铁路公安处苏州 站派出所民警及 时救助,宝宝的 腿已无大碍并同 母亲及时赶上了

图为民警将 男童的腿从骑子 缝隙间"救出

"小小法治宣传员"



□见习记者 王川 通讯员 张晓艳 摄影报道

本报讯 为了让广大中小 学生群体过一个安全的暑假, 日前,金山区人民检察院联合 区未保办、文化执行大队、禁

毒办等部门举办了为期三天的 "小小法治宣传员"夏令营活 动。夏令营中,检察官与文化 执法大队、禁毒办工作人员开 展多个主题讲座,并通过问答 的形式, 向学生们传授法律知 识,提升自我保护能力。

"绣花针式"管理服务民生

嘉定警方今年以来整改问题并采纳建议数近万

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 徐波

记者昨天从上海市公安局嘉定 分局获悉,嘉定警方积极开展大调 研大走访活动,将市民群众普遍反 映的民生热点、难点问题汇总梳理, 并有针对性地进行整改回应,通过 各种"绣花针式"的管理措施开展各 项工作,今年以来整改解决各类问 题、采纳意见建议近万条(个),并针 对性推出各类窗口人性化服务措 施,赢得社会公众的一致好评。

漆划"内轮差"区域降事故

交警一大队民警张波在出警 中,遇到一起因大型车辆右转弯"内 轮差"引起的交通事故,事故惨烈的 现场时时历历在目。张波搜集了大 量关于"内轮差"的资料,发现造成 此类事故的原因很大程度上在于非 机动车超越停车线,而大型车辆在 转弯的时候形成一个视觉盲区。

张波对此向支队积极建言献 策,支队根据调研情况大胆实践,联 合区建管委在沪宜公路塔城路口进 行创新试点,在路口西北侧用醒目 的黄色标线漆画右转车辆的行驶轨 迹和"内轮差"危险区域,并在非机 动车道停止线前后各漆划1块禁止 超越红色警示块,对等待通行的非 机动车起到了较好的警示作用。

记者获悉, 今年以来, 嘉定公 安分局共收到群众反映道路交通设 施意见建议86件,调整路口信号 灯配时 68 处, 增设行人信号灯 15 处,今年以来交通事故 110 处警数 下降 2.2%, 其中行人和乘车人事 故大幅下降 39.4%。

业主群里的"警察蜀黍"

"大家对于这类短信千万不要 理睬,骗子的诈骗手段无非就是让 大家转账!"在叶城富蕴小区的业 主群里,除了大家熟悉的社区民警, 今年新来了一个特殊的"警察蜀 黍",他是负责宣传工作的分局政治 处副主任唐伟斌。而这,也是嘉定公 安分局联系社区制度的一项创新之 举,全局领导干部全部定点联系 230 多个居(村)委,发挥 1+1>2 综 合效应,深入开展社区警务建设。

随着分局社区警务改革的推 进,如今嘉定的每一名社区民警都 有参与村居社会管理的工作手册, 这本手册上明确了社区民警任务的 标准化清单,这份清单细化实有人 口管理、掌握社情民意、开展安全 防范、维护治安秩序、开展群众工 作五大方面 29 项日常工作,以树 状图、流程图等形式,将工作职责 任务显性量化。

毛贼20元"回收"居民传家宝

□记者 夏天 通讯员 唐愈欣

本报讯 原本是去居民家中 以20元回收旧饮水机,结果竟 "顺走"了居民的传家古董瓷器。 近日,杨浦警方成功破获一起入 室盗窃案件。

6月18日,杨浦警方接到 群众报警, 称其家中的祖传瓷器 被盗。接报后,杨浦公安分局长 白新村派出所民警迅速前往开展 调查工作。

原来, 当天下午家住杨浦区 延吉东路某小区的施女士在回家 路上,遇到一名从事饮水机回收 查获被盗的古董瓷器。

经审讯,犯罪嫌疑人卢某对 盗窃瓷器的行为供认不讳。目前 卢某已被依法刑事拘留,案件在 进一步审理中。

业务的男子。两人以 20 元价格 谈妥回收施女士家中旧饮水机事 宜。男子收走饮水机后没多久, 施女士却发现,她此前放在卧室 电视柜上的一件古董瓷器不翼而 飞,遂立即报警。当晚 10 时许, 民警在定海路附近锁定了涉案男 子卢某,并当场在其随身物品中

联系电话: 33863793。

女子钱款转入"安全账户" 真民警到场时 她正和骗子"聊天"

□记者 陈颖婷

本报讯 市民陈女士接到诈骗电 话后,市反诈中心便下发警情,处警 民警迅速赶赴陈女士家中时, 她还在 与电话中的"民警"视频聊天。日 前,松江警方及时出警,避免了一起 电信诈骗案。

7月6日下午,松江公安分局九 亭派出所接到一起市反诈中心下发警 情,在松江区九亭镇涞亭南路某小区 出租屋内有一位陈女士疑似接到冒充 公检法的诈骗电话, 处警民警接报后 迅速赶赴陈女士家中,果不其然,当 民警敲开门的时候, 陈女士还在与电 话中的"民警"视频聊天,而面对身 边的真民警,她却视而不见。

民警见状立即挂断了她手中的电 话: "你呀上当了, 电话那头都是骗 子, 你有没有把钱转给他?" 陈女士 这才有点缓过神来,回答道:"我已 经通过微信转账转了 1500 元到安全 账号上了,应该可以拿回来的吧?" 民警听到陈女士已经开始向对方转 账,斩钉截铁地说道:"不要再转账 了! 叫你转钱过去的全都是骗子,不 要相信他们!"看到身边派出所的真 民警,陈女士这才意识到自己上当受 骗了,便在一旁哭泣起来。民警一边 安抚着陈女士,同时迅速搜集证据并 将陈女士第一时间带回派出所进行受

经了解,原来当天早些时候陈女 土接到了一通自称是某地公安民警打 来的电话,对方称陈女士牵涉到一起 诈骗案件中,如若不能自证清白,就 立即会有民警上门抓捕, 而只有将钱 款打入安全账户,才有可能洗脱嫌 疑。这让陈女士惊慌失措,立即按照 对方的提示把自己银行卡中的钱款转 入到所谓的"安全账户"。第一张进 行转账的银行卡内的金额是1500元, 而正当陈女士准备继续将其他有更多 存款的银行卡进行转账操作时, 民警 及时赶到,也避免了陈女士蒙受更大 的损失。

告 公

上海优贤装饰设计工程有限公司:

本局于2018年7月5日决定 不予受理李存龙工伤认定一案,现 本局依法向你公司公告送达青浦 人社受(2018)字第 1658 号《工伤 认定申请不予受理决定书》。如对 本决定不服,可以在本决定书送达 之日起60日内(自公告发布之日 起,经过60天视作送达)向青浦区 人民政府或者上海市人力资源和 社会保障局申请行政复议,或者在 本决定书送达之日起六个月内向 人民法院提起行政诉讼。

> 青浦区人力资源和社会保障局 二〇一八年七月二十日

定师数,并已成立清算剂。消债权 人自本公告刊登之日起45日内向本 公司请赛和申报贷权,特此公告。 请债权人于2018年7月4日起年 本公司清算出申报债权、特点

上海配置高資有限公司於股 決定注明資本由原人民币100万 減率人民币20万元 特此公 ■ 三人民 市20万元、特定公告 上海周托信息科技有限公司位置 東の20万元 ののは世界が本面を入れるのの 連ゃ人とは200万元 特定な 上海海温地理論の工程设计機能 おったに連貫をお開入 カテ州を人間の150万元 難由の 上海智博智醇科技有限公司57 上海真性旅游咨询有限公司经验 东公决设计整理本业300万元减至500 万元。请德权人自本公告刊至2日起 45日内向本公司提出请告债务或要 来提供相应的影保证来,转元公告。

我林瑪特(1996)护普证字第1430 号德唱会证书、于二〇一八年三月二 十七日至上海市产均会证处中办德唱

上海市产均公正处中办透明 。被继承人产行君(女,即公 此的母亲,因联系相关人员不便。 以告录予以告知。若相关人员有证据 否定成都分否定上述遗嘱。或时遗产 主张权利的。请即与上海市产商公证 处会证员仲继强联系。地址:上海市 与当路383号,电话:021-63362057。